



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 22 мая 2014 года, № 99 (5999)

Четверг

В ЦЕЛЯХ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ ДОВЕРИТЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

Как ранее сообщалось, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов совершил визит в Китайскую Народную Республику для проведения встречи с Председателем КНР Си Цзиньпином и участия в заседании IV саммита Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии.



Президент Узбекистана Ислам Каримов и Председатель КНР Си Цзиньпин провели встречу в городе Шанхае в резиденции руководителя Китая. В ходе беседы стороны высоко оценили нынешнее состояние взаимоотношений двух стран и подчеркнули важность подобных встреч в определении перспектив дальнейшего развития сотрудничества.

Глава нашего государства отметил благоприятную динамику в продвижении взаимодействия, выразил искреннюю признательность своему китайскому коллеге за теплый, сердечный прием.

В свою очередь, руководитель КНР заявил о своей твердой приверженности к укреплению поистине стратегического партнерства между нашими странами. Си Цзиньпин подчеркнул свою готовность и вперед поддерживать тесный личный диалог с лидером Узбекистана, «прилагать все усилия для достижения еще больших рубежей» в двусторонних отношениях.

Глава Китая высказался за более тесный контакт между двумя государствами по региональным и международным вопросам. Отметив, что Узбекистан является важным государством в регионе, Си Цзиньпин предложил объединить усилия с нашей страной в деле укрепления доверия среди стран Азии, продвижения мира и стабильности, содействия социально-экономическому развитию в регионе.

Ислам Каримов и Си Цзиньпин подробно обсудили целый ряд вопросов двусторонней повестки дня, включая дальнейшее укрепление сотрудничества

в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других сферах.

Главы государств обменялись своими впечатлениями по актуальным вопросам регионального и международного характера.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов принял участие и выступил на IV саммите Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии (СВМДА), состоявшемся в городе Шанхае.

СВМДА является международным форумом по укреплению сотрудничества, направленного на обеспечение мира, безопасности и стабильности в Азии. Совещание в настоящее время объединяет 24 государства. Деяние стран и четыре международные организации являются наблюдателями СВМДА.

В своем выступлении глава нашего государства отметил, что вряд ли найдется сегодня в мире государство, общество, которое не выражало бы беспокойство в связи с происходящими в современном мире турбоярными, несбалансированными политическими и экономическими событиями, что, в свою очередь, не может не повлиять на конструкцию международной безопасности. Оцененная складывающимся в последние времена ситуация в отдельных регионах мира, неизъяснимо достигнула поставленных целей в любом переговорном процессе по восстановлению мира и стабильности, в решении спорных вопросов и продвижения по пути взаимопонимания и укрепления международного сотрудничества. Однако, как об этом свидетельствуют эксперты оценки, в современном мире и, в первую очередь, в международных отноше-

Ислам Каримов заострил внимание участников саммита на важном аспекте — вопросе доверия. По мнению лидера Узбекистана, для примирения конфликтующих сторон, в первую очередь, необходимо взаимное движение этих сторон на встречу друг к другу в стремлении решить возникшую между ними проблему. В противном случае практически все переговорные процессы превращаются в взаимные претензии, которые предъявляются друг другу, и этот процесс может продолжаться бесконечно. Это, в свою очередь, создает в различных регионах мира так называемые «замороженные» конфликты, разрастание и интернационализации которых в немалой степени способствуют внешние силы, преследующие свои далеко идущие цели. Однако, как бы ни складывалась ситуация, главная причина появления конфликта — это потеря взаимного доверия между противоборствующими сторонами, которое надо восстановить и обязатель но укреплять.

Глава нашего государства выразил убеждение, что доверие — это тот важнейший элемент и обязательное условие, без чего практически невозможно достичь поставленных целей в любом переговорном процессе по восстановлению отдельных регионах мира, неизъяснимо достигнула поставленных целей в любом переговорном процессе по восстановлению мира и стабильности, в решении спорных вопросов и продвижения по пути взаимопонимания и укрепления международного сотрудничества. Однако, как об этом свидетельствуют эксперты оценки, в современном мире и, в первую очередь, в международных отноше-

ниях взаимное доверие не только не растет, но и снижается. Реально складывающаяся ситуация сегодня выдвигает эти вопросы в числе наиболее актуальных проблем, требующих своего решения. Основные причины складывающейся подобной тенденции многие аналитики видят в стремительных темпах меняющейся ситуации и масштабах глобализации в современном мире, растущей геополитической конкуренции по контролю над сырьевыми ресурсами и коммуникациями, углубляющемся неравенством в распределении доходов как внутри нестабильных стран, так и между развитыми и развивающимися странами.

По словам Ислама Каримова, сегодня идеология радикализма, международного терроризма, воинствующего экстремизма и наркотрафика — это уже не проблемы одной страны или региона, эти проблемы не знают национальных границ; в первую очередь они охватывают молодое поколение. Президент нашей страны особо подчеркнул в этой связи абсолютную неверность подходов, которые связывают терроризм с исламом.

Многие эксперты видят причины растущей напряженности в ослаблении координирующей роли международных надгосударственных институтов управления, в первую очередь единых подходов по строгому соблюдению основных норм международного права. По убеждению Узбекистана, восстановление и укрепление доверия на межгосударственном и международном уровне, вне всякого сомнения, может стать важнейшей

опорой, главной преградой на пути усиления конфронтационных процессов в мировом пространстве, надежным инструментом в прекращении противоборства соперничающих центров силы, нагнетания обстановки и дестабилизации ситуации в неспокойных регионах мира.

В этой связи, как отметил глава государства, большого внимания и поддержки заслуживают предложения, содержащиеся в выступлении Председателя КНР Си Цзиньпина по разработке новой концепции безопасности в Азии, основными целями которой должна стать реализация таких основополагающих принципов, как взаимное доверие, взаимная выгода, равенство и сотрудничество. Важнейшей задачей представляется преодоление разногласий в идеологии и подходах к социальной системе, воздерживаться от вмешательства во внутренние дела других стран. Такой же поддержки заслуживают предложения по последовательному развитию и укреплению регионального экономического сотрудничества, обеспечению благоприятных условий для торговой и инвестиционной деятельности, реализации совместных крупных инфраструктурных проектов в транспортно-коммуникационной и энергетической сферах, создании современных высокотехнологичных производств и мощностей.

По словам Президента нашей страны, такие новшества в подобных веяниях востребованы в современном мире. Лидер Узбекистана остановился также на своем видении перспектив развития соседнего

Афганистана. Сегодня можно с уверенностью сказать о том, что все заинтересованные стороны в решении афганского кризиса едини в одном — военном решении достижения мира в Афганистане нет. Ислам Каримов в этой связи напомнил, что об этом же Узбекистан заявил еще в апреле 2008 года на Бухарестском саммите НАТО.

Единственно разумный путь — это путь поиска политического урегулирования проблемы, путь мирных переговоров и достижения консенсуса между различными противоборствующими сторонами, формирования правительства, в котором могли бы быть представлены представители основных национально-этнических групп страны. Глава Узбекистана выразил надежду, что второй этап выборов президента Афганистана будет проводиться на должном уровне, что позволит открыть дорогу многострадальному народу Афганистана к мирной жизни.

Узбекистан, как соседняя с Афганистаном страна, придерживается принципиальной политики невмешательства в его внутренние дела, организаций сотрудничества на двусторонней основе, оказания поддержки тому правительству, которое изберут сами афганцы.

Наша страна считает абсолютно контрпродуктивным ставить перед договаривающимися сторонами какие-то предварительные условия, которые могут не только затянуть переговорный процесс, но и вновь вернуть к эскалации напряженности и продолжению противоборства, чего нельзя допускать. Что касается вывода миротвор-

ческих сил АЙСАФ из Афганистана, развитие событий в этой стране сложилось так, что, очевидно, потребует переноса окончательных сроков вывода войск, рассчитанных первоначально на конец 2014 года.

Глава государства заявил, что в Узбекистане однозначно отдают себе отчет в том, какие сложные, трудноразрешимые проблемы стоят перед Совещанием по взаимодействию и мерам доверия в Азии. Но именно решение этих задач может оправдать все наши усилия в области улучшения отношений между государствами и устранения причин, создающих напряженность и конфликты.

Президент Ислам Каримов выразил уверенность, что предстоящее председательство Китайской Народной Республики в СВМДА будет способствовать решению непростых проблем по обеспечению безопасности и стабильности в обширном регионе Азии. Председательство в СВМДА перешло к КНР до 2016 года.

На этом визите Президента Республики Узбекистан в Китайскую Народную Республику завершился. Проведенные встречи главы нашего государства с руководителем КНР, несомненно, придаут новый мощный импульс доверительным отношениям между двумя лидерами, развитию взаимовыгодного плодотворного сотрудничества между нашими странами в духе стратегического партнерства.

Баходор ЭРГАШЕВ,
спецкор УЗА.
Ташкент — Шанхай — Ташкент.
Фото Сарвара УРМОНОВА.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БИОЛОГИЧЕСКОГО РАЗНООБРАЗИЯ

Сохранение природных богатств во имя следующих поколений

БИОЛОГИЧЕСКОЕ разнообразие Земли представляет большую ценность по экологическим, генетическим, социальным, экономическим, научным, образовательным и эстетическим причинам. Оно имеет важное значение для эволюции и сохранения жизнеобеспечения биосферы в целом.

Междум тем утрата и значительное уменьшение биоразнообразия на планете продолжается главным образом из-за загрязнения окружающей среды, нераци-

онального использования природных ресурсов и разрушения среды обитания растений и животных. Это представляет серьезную угрозу устойчивому развитию всего общест-

РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ

Банковская система Узбекистана: международное признание, тесное сотрудничество, достойная оценка

С ПЕРВЫХ дней обретения независимости в нашей стране уделяется огромное внимание созданию стабильной и надежной банковской системы, поэтапно и последовательно осуществляются преобразования в данной сфере. Создание эффективного механизма в этом секторе способствует достижению успехов, является основой для присвоения ведущими международными рейтинговыми агентствами банковской системе Узбекистана рейтинга «стабильный».

Руководством Центрального банка осуществляются последовательные преобразования в банковско-финансовой сфере. Благодаря этому достигаются

весомые результаты. При поддержке коммерческих банков реализуются приоритетные проекты, направленные на повышение благосостояния населения. Тому доказательством служат слова искренней благодарности граждан зарубежных государств и наших соотечественников.

Ван СЯШОУ, исполнительный вице-президент Шанхайской ассоциации дружбы с зарубежными странами (КНР):

— Китай признает Узбекистан как великого соседа, с древней историей и богатой культурой, обладающего огромным потенциалом, уверенно идущего избранным путем к поставленной цели. Инвестиционное сотрудничество является одним из важнейших направлений взаимовыгодного партнерства между двумя странами. Рамки сотрудничества неуклонно расширяются за счет реализации приоритетных про-

ектов.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Знания плюс профессионализм

АКТУАЛЬНЫЕ вопросы совершенствования системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации юридических кадров обсуждены в ходе международного «круглого стола», который состоялся в Центре повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан.

Мероприятие организовано при содействии Ташкентского государственного юридического университета, Исследовательского центра при Верховном суде, Высших учебных курсов Генеральной прокуратуры, Академии МВД, а также международных партнеров – Координатора проектов ОБСЕ в Узбекистане, Федерального судебного центра США, Проекта Европейского Союза «Содействие судебно-правовым реформам в Узбекистане», МНО «Региональный диалог» (Словения).

В работе международного «круглого стола» приняли участие специалисты судебных и правоохранительных органов, высших юридических учебных и научных учреждений, гражданских институтов, дипломатического корпуса, международных неправительственных организаций, эксперты из США, Японии, Португалии, Словакии, Израиля, Венгрии и других стран.

На мероприятии отмечалось, что в Узбекистане большое внимание уделяется вопросам подготовки высококвалифицированных юридических кадров. Создана

прочная правовая и институциональная база в сфере их подготовки и переподготовки. В частности, 30 ноября 2012 года издан Указ Президента «Об организации мер по дальнейшему совершенствованию деятельности судов», открывший широкие возможности для совершенствования системы отбора и повышения квалификации судебных кадров и послуживший укреплению независимости судебной власти, повышению знаний и квалификации судей, их социальной защиты.

Особое значение придается дальнейшему совершенствованию юридического образования и преподавания правоведения, коренному улучшению качества подготовки кадров, отвечающих современным требованиям. В 2013 году постановлением Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы подготовки юридических кадров» образован Ташкентский государственный юридический университет, который определен базовым и

научно-методическим учреждением по подготовке и переподготовке юридических кадров.

На мероприятии отмечалось, что в нашей стране последовательно реализуются реформы по обеспечению верховенства закона, надежной защиты прав и интересов человека, поэтапной демократизации и либерализации судебно-правовой системы. Результаты судебно-правовых реформ получают все большее признание в мире. В ежегодном докладе международной независимой организации «The World Justice Project», в частности, было отмечено, что согласно Индексу верховенства права Узбекистан сегодня входит в пятёрку стран, где лучше и успешнее всего обеспечивается правопорядок и безопасность.

Переподготовка и повышение квалификации кадров является самостоятельным этапом системы непрерывного образования, – сказал руководитель кафедры Центра повышения квалификации юристов Г. Алимов. – Особое место в ней занимает наш центр, действующий при Министерстве юстиции. Наши специалистами были приняты все необходимые организационно-правовые меры по введению в учебный процесс современной модульной системы обучения,

направленной на обеспечение тесной связи теоретической подготовки с правоприменимостью, а также совершенствование у судей профессиональных навыков и аналитического мышления.

В целях повышения качества подготовки кандидатов в суды, впервые назначаемых судей в учебный процесс введены дополнительные занятия по специализированным программам, внедрены современные инновационные методы преподавания, включающие обзорение судебной практики, «кейсты», владение и обучение письменной форме подготовки образцов судебных актов и процессуальных документов, различные судебные процессы, обсуждение актуальных вопросов правоприменимой практики и другое.

В настоящее время актуальным представляется всесторонний анализ национального опыта в данной сфере, выработка рекомендаций по дальнейшему совершенствованию образовательных стандартов в области юридического образования, критерии определения качества подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников правоохранительных органов.

В ходе «круглого стола» также были рассмотрены вопросы разработки международного

сотрудничества в сфере юридического образования.

Выступившие с докладами зарубежные эксперты представили подробную информацию об опыте переподготовки и повышения квалификации юристов, в частности, обучения судей, прокуроров и работников органов юстиции в своих странах. Участники ознакомились с правовой системой зарубежных стран, механизмами имплементации международных стандартов юридического образования в национальное законодательство, тенденциями в современных методах преподавания.

– Я внимательно прослушал доклады узбекских и зарубежных участников, – сказал профессор Нагойского университета (Япония) Фумито Сато. – Отметч, что наши системы подготовки юридических кадров для судов, прокуратуры, органов правопорядка во многом очень схожи, и надо сказать, достаточно эффективны. Считаю, мнения зарубежных экспертов, высказанные за «круглым столом», будут полезны не только для Узбекистана, но и для Японии. Такой диалог является важной частью совершенствования подготовки кадров, так как мы можем заимствовать друг у друга наиболее приемлемое для нас и самое лучшее из опыта зарубежных коллег.

По завершении «круглого стола» были выработаны предложения и рекомендации по дальнейшему внедрению положительно зарубежного опыта в национальную практику.

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

МЕРОПРИЯТИЯ

Электронная площадка для налаживания деловых контактов

ВЧЕРА в Ташкенте состоялся «круглый стол» по вопросам внедрения современных информационно-коммуникационных технологий во внешнеторговую деятельность отечественных товаропроизводителей. Организован он Фондом поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства при Национальном банке внешнеэкономической деятельности совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана.

В его работе приняли участие субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства, представители ряда министерств и ведомств Узбекистана, иностранных компаний из Южной Кореи, Сингапура, Индии, Японии. В рамках мероприятия было подписано соглашение между Фондом поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства и сингапурской компанией «JA International Group of Companies» о создании электронной торговой площадки. По мнению участников «круглого стола», она позволит предпринимателям значительно сэкономить время и денежные средства на организацию и проведение продаж и закупок продукции, обеспечит их прозрачность и открытость, здоровую конкуренцию между производителями, создаст максимум удобств для их внешнеэкономической деятельности. Также в ходе мероприятия были озвучены итоги работы фонда, дальнейшие планы.

В частности, отмечено, что фондом совместно с Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Торгово-промышленной палатой и агентством «Устандарт» утвержден комплекс мероприятий по широкому освещению механизмов поддержки отечественных предприятий-экспортеров, организаций в текущем году участия субъектов малого бизнеса и фермерских хозяйств в зарубежных выставках и ярмарках, оказанию им всестороннего содействия в продвижении продукции на мировой рынок. Также намечено проведение практических семинаров, «круглых столов» и других мероприятий по обсуждению вопросов стимулирования и вовлечения отечественных предпринимателей значительного сектора экономики в экспортную деятельность, а также развитию международного сотрудничества и широкому внедрению информационно-коммуникационных технологий в данной сфере, – говорит представитель японской организации по развитию внешней торговли «Jetro» Тору Сузухиро. – Уверен, что широкое вовлечение узбекских производителей в электронную торговлю будет способствовать дальнейшему наращиванию экспортного потенциала нашей страны.

– Главное преимущество электронной площадки – это простота поиска и налаживания контактов с иностранными покупателями, – говорит представитель независимой консалтинговой компании СП ООО «Консалтингвест» по Ферганской области Ёкубон Рахимов. – Для этого необходимо лишь компьютер, подключенный к интернету.

Таким образом, отечественные предприятия-экспортеры теперь смогут совершать сделки с партнерами из разных стран мира, не выходя из своего офиса.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наши корреспонденты.

ВЫСТАВКИ

Выдумка и воображение – есть креатив

ОБДУМАТЬ креативный проект, превратить свою идею в жизнь – вполне по силам современной молодежи. Энергично, смело, талантливо, успешно осваивает она новые технологии, реализует себя в разных отраслях.

Наглядным примером служит выставка «Мой вклад в развитие Родины», прошедшая вчера в столичном Дворце творчества молодежи, где более 150 молодых предпринимателей, изобретателей, ремесленников представили как инновационные идеи, так и реальную продукцию.

С раннего утра в выставочных залах дворца шли дискуссии, обсуждение качества демонстрируемых изделий – кондитерской, молочной, швейной продукции, строительных материалов.

Немало посетителей группировалось возле разработок студентов столичных вузов. К примеру, третьекурсники Ташкентского архитектурно-строительного института Жахонги Хатамжонов продемонстрировал макет пятиэтажного здания современной автостанции. Конструкция вобрала национальный стиль. Глядя на оригинальный проект с орнаментом на фасаде, не каждый понячalu воспринял творчество автора, замахнувшегося на создание,



можно сказать, отеля для автомобилей. А почему бы и нет, кто настаивает, что гараж должен быть обязательно внешне унылым, скромным и забытым всяkim хламом?

А вот магистранты первого курса Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улуг-

бека Мухаммаджон Азимбаев и Жамшид Адилов предложили вспомогательное учебное пособие по изучению истории Узбекистана на электронном носителе.

— Для его создания мы копались в архивах, общались со старожилами, перечитали уйму книг, — говорит М. Азимбаев. — Так что наш труд представляет свидетельства событий людей предыдущего поколения, включает интервью специалистов, содержит

универсальные сведения и фотографии из архива. Ныне готовим печатную версию учебного пособия.

Не менее богатое воображение молодых историков позволило произвести на свет мультимедийное приложение к исторической карте края, благодаря которой учащиеся школ могут узнать как о передвижениях, к примеру, войск Амира Темура, так и о бурном развитии в тот период торговли, науки, культуры, ремесел.

По соседству со стендами изобретателей расположились экспозиции художников и ремесленников. К примеру, работы братьев Мирансаид и Миракуба Ганиевых привлекли зрителей интересными формами и узорами резьбы по дереву. На их стенах были представлены шкатулки, расписные лягушки, подставки и деревянные фигуры, сделанные из орешин и чинара.

— Этими ремеслами занимаемся уже более пяти лет, за это время научились многому, — говорит 14-летний Мирансаид. — Сегодня нам не составляет труда вырезать сложный узор, благо, для этого у нас есть более 30 разновидностей инструментов.

Оригинальные работы предложили и энтузиасты из ООО «Hi Packnology». Картонные игрушки, составленные из пазлов, собирали возле себя немало учащейся молодежи, которая интересовалась, как из обычного картона специалисты собирают 3D-верблюдов.

— Наша организация выпускает картонные коробки, — говорит заместитель директора ООО «Hi Packnology» Нодир Абдусаматов.

— Работают у нас в основном юноши до 30 лет. Именно они предложили начать производство пазлов для детей. Идея понравилась. Скоро за увлекательным занятием в сортировке картинок сможет собираться любая семья. Пазлы поступят в торговые точки.

Привлекли посетителей и стенды ремесленников, в том числе Равшана Уричбаева, возглавляющего семейное предприятие. В этот день на фоне произведенных им сказочных персонажей и других игрушек зрители с удовольствием фотографировались.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш корр.

Сохранение природных богатств во имя следующих поколений

На этой конференции была принята

Конвенция «О биологическом разнообразии», требования которой направлены на то, чтобы все страны приняли меры по охране и обеспечению рационального использования растительного и животного мира для сохранения его будущего поколения.

Первым шагом в направлении выполнения принятых обязательств в рамках конвенции стало одобрение правительством Республики в 1998 году Национальной стратегии и плана действий Республики Узбекистан по сохранению биологического разнообразия. Одной из главных ее задач является организация устойчивой системы охраняемых природных территорий, охватывающей более 10 процентов от общей площади страны. Также в мероприятиях по достижению Целей развития тысячелетия предусматривается значительная работа по расширению площадей охраняемых природных территорий. Они составляют единую экологическую систему, предназначенную для обеспечения биологического, ландшафтного разнообразия и поддержания экологического равновесия.

На сегодняшний день в Республике охраняется 10 государственных заповедников, 2 наци-

ональных природных парков, 10 государственных заказников и 6 памятников природы. По данным Академии наук Узбекистана, наша флора насчитывает около 4 600 видов растений, из них более 3 000 видов представляют высшие дикорастущие растения.

Фауна Республики насчитывает 97 видов млекопитающих, 424 вида птиц, 58 видов рептилий и 83 вида рыб, что указывает на богатство состава флоры и фауны Узбекистана. Площадь лесного фонда страны составляет около 9,12 миллиона гектаров, из них покрыты лесом площади занимают 2,8 миллиона гектаров, лесистость территории составляет 6,2 процента.

Дальневосточная экологическая политика нашего государства, направленная на обеспечение благоприятных условий существования будущих поколений, выражается в создании новых охраняемых природных территорий: национальных парков, заповедников, биосферных терри-

торий. Здесь проводятся научно-исследовательские и организационно-технические мероприятия не только отечественными учеными, но и других стран по учету современного состояния и численности фоновых и редких животных, а также растений, по сохранению, разведению и разведению

выращиванию редких и находящихся под угрозой исчезновения видов флоры и фауны.

Соответствующими постановлениями Кабинета Министров Республики Узбекистан установлены водоохраняющие зоны в пределах Республики по трансграничным рекам как Сырдарья, Амударья, Нарын, Карадарья, Сурхандарья, Чирчик, Зарафшан и Каишдарья.

Правовые, экономические и организационные основы регулирования отношений в области управления охраняемыми природными территориями, охраны, рационального использования и воспроизводства флоры и фауны установлены в таких законодательных актах Республики, как «Об охране природы», «Об охране природы», «Об охране и использовании растительного мира», «Об лесе», «Об государственных кадастрах», «Об экологической экспертизе», Земельный кодекс, Уголовный кодекс, Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности, Градостроительный кодекс и другие. Принят Закон «Об экологическом контроле», определивший механизмы участия в этой работе, в том числе и общественности.

Придавая большое значение вопросам охраны природы и важности сохранения ресурсов биологического разнообразия для устойчивого развития, наша Республика присоединилась к международным конвенциям «О биологическом разнообразии», «О международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения», «О сохранении мигрирующих видов диких животных», «О водно-болотных угодьях», имеющих международное значение, главным образом, в качестве места обитания водоплавающих птиц», а также к ряду международных конвенций по охране водно-болотных угодий.

В рамках данной конвенции в Республике был реализован Трансграничный проект по сохранению биологического разнообразия Западного Тянь-Шаня. Средства были направлены на улучшение инфраструктуры Угам-Чаткальского национального парка, который в 1993 году внесен ЮНЕСКО в международный список национальных парков и Чаткальского биосферного заповедника. Кроме того, на региональном уровне осуществлены работы по составлению регионального плана действий по сохранению растительного и животного мира. Выполнено межгосударственный проект ТАСИС по сохранению биоразнообразия.

В рамках Конвенции «Об охране мигрирующих видов диких животных» в нашей стране созданы орнитологические заповедники на озерах Тузкан в Джизакской области, Денизкуль и Каракир в Бухарской области и Акушпа в Каракалпакстане, а также заказники в степных районах Самаркандской, Кашикадаринской и Навоийской областях. С их организацией охраняются места гнездования, размножения и миграции водоплавающих и других птиц, а также зверей. Например, исчезающего вида птицы — дрофы-красотки, мигрирующих популяций сайгака на плато Устюрт.

Совместно с ГЭФ и ПРООН были реализованы проекты «Создание Нураата-Кызылкумского биосферного заповедника в качестве модели для сохранения биоразнообразия в Узбекистане» и «Сохранение туйных лесов и укрепление системы охраняемых природных территорий в дельте реки Амударья в Республике Каракалпакстан» и ряд других.

Одной из наиболее эффективных форм охраны природы и сохранения биоразнообразия принято считать питомники по разведению редких видов животных. В этих целях в Узбекистане созданы и функционируют республиканский центр по разведению ред

Банковская система Узбекистана: международное признание, тесное сотрудничество, достойная оценка

1 На перекрестках Великого шелкового пути наши народы сотрудничали более двух тысяч лет. После установления дипломатических отношений между государствами на протяжении уже более 20 лет последовательно укрепляется дружба, развиваются узбекско-китайские отношения.

Достижения Узбекистана широко признаются всем мировым сообществом. Они являются практическим результатом осуществляемых в стране масштабных преобразований, мудрой политики, направленной на обеспечение великого будущего узбекского народа.

Я неоднократно посещал вашу прекрасную страну. Мне не раз приходилось видеть возводящиеся современные здания, выпускаемые в широком ассортименте легковые и грузовые автомобили. Стоит подчеркнуть, что с каждым годом в Узбекистане растет число современных производственных предприятий. Все это свидетельствует об огромном созидающем потенциале народа, с уверенностью смотрящего в завтрашний день.

В ходе посещения регионов республики воочию увидел памятники зодчества, озакомился с величественными архитектурными строениями, с богатым культурно-историческим наследием узбекского народа, гостеприимство которого оставило у меня неизгладимое впечатление.

Созданный в Узбекистане благоприятный инвестиционный климат и деловая атмосфера служат важным фактором для увеличения числа иностранных партнеров. Заслуживают особого внимания меры, реализуемые в сфере экономики. Указы и постановления главы вашего государства, направленные на дальнейшее реформирование банковско-финансовой сферы, меры по преодолению последствий мирового финансово-экономического кризиса способствовали обеспечению стабильности банковской системы страны, укреплению ее потенциала. Это является неоспоримым достижением. При детальном изучении состояния экономики некоторых стран можно легко убедиться в том, что мировой кризис оказал на них весьма пагубное

влияние, их банковская система понесла огромные убытки. В результате чего резко сократился объем получаемой прибыли, снизился уровень их капитализации.

Авторитетное международное агентство «Мусид» уже пятый год подряд присваивает банковской системе Узбекистана на рейтинг «стабильный». Столь высокая оценка является огромным достижением. Ибо при оценке эффективности деятельности банков данное агентство исходит из всех требований, предъявляемых к финансовым учреждениям мира, уделяя главное внимание уровню их соответствия всем нормативным требованиям.

Подчеркну, что глобальный экономический кризис и по сей день дает о себе знать во многих государствах. Необходимо признать, что в такой ситуации руководство банковской системы вашей страны проявил социальность и разработало стратегию равномерной работы банков, нашло индивидуальный подход к каждому финансовому учреждению, взяло под контроль рост капиталов, качественное улучшение активов. Системная и тщательно продуманная стратегия служит важным фактором стабильной и успешной работы банковской системы.

Также не надо забывать о том, что банковская система некоторых государств на протяжении нескольких лет остается в неудовлетворительном состоянии. Для проблемных кредитов в кредитном портфеле их банков остается немало, что весьма негативно сказывается на развитии финансовой системы в целом. Еще существуют страны, банки которых не способны погасить задолженность перед вкладчиками. В результате данное рейтинговое агентство дает их деятельности негативную оценку.

Эти актуальные проблемы рассматривались на недавно прошедшей в Китае встрече руководителей ведущих банков мира и ученых-экономистов. Я всегда принимаю участие в подобных мероприятиях. Отметчу, что иностранные инвесторы и руководители крупнейших банков дают высокую оценку деятельности банковской системы Узбекистана.

На сегодняшний день в вашей стране осуществляют деятельность 466 узбекско-китай-

ских совместных предприятий. Для них финансовые учреждениями создаются благоприятные условия. Китайские бизнесмены высоко ценят налаженное сотрудничество.

Ванг Синг ХЕ, руководитель узбекско-китайского СП «Peng Sheng»:

— Наше совместное предприятие осуществляет свою деятельность в Узбекистане с 2010 года. Четкая работа банковской системы имеет огромное значение для развития совместных предприятий.

Необходимо отметить, что банки республики оказывают качественные услуги клиентам. В частности, для успешной работы нашего СП финансовых учреждений создаются все необходимые условия. Банковские операции нами осуществляются не выходя из офиса, через интернет.

Предприятие пользуется услугами ОАКБ «Туронбанк». Его специалисты всегда рады клиентам. Благодаря этому удается достичь положительных результатов. Мне приходилось бывать во многих странах, знакомиться с деятельностью их финансовых учреждений. Необходимо признать, что банки Узбекистана в любой момент готовы оказать практическое содействие субъектам предпринимательства. Этим можно гордиться.

В прошлом году для реализации проекта по выпуску керамических плит обратился за кредитом в ОАКБ «Туронбанк». Руководство финансового учреждения поддержало меня. Вскоре был предоставлен кредит в размере трех миллионов долларов. За счет этих средств мы установили современное оборудование. В результате в 2013 году выпущено продукции на 72,5 миллиарда сумов, а объем экспортного достиг десяти миллионов долларов. За прошедший период текущего года коллектив произвел продукцию более чем на 16 миллиардов сумов. Тем временем зарубежным покупателям реализовано производство на полтора миллиона долларов.

Доверие к банкам Узбекистана растет как внутри страны, так и за ее пределами. Они имеют высокое реноме среди совместных предприятий. В Узбекистане сформирована эффективная банковская система, отвечающая современным требованиям. Благодаря этому финансовым учреждениям предоставлены пра-

вовые гарантии, имеется возможность уверенно прорываться к намеченной цели. Специалисты прилагают все усилия для обеспечения надежной работы банков. В этом я убеждался неоднократно.

Китайские бизнесмены очень рады тому, что работают на прекрасной земле Узбекистана. Визиты Президента Ислама Каримова в КНР способствуют дальнейшему укреплению дружеских взаимоотношений между нашими государствами, увеличению количества совместных предприятий, росту потенциала китайских и узбекских представителей деловых кругов. Мы поддерживаем и одобляем политику Президента Узбекистана, рады, что работаем в такой замечательной стране.

Хин ЧХОУ, генеральный директор компании «Янгиизоу Бухара»:
— В Узбекистане созданы необходимые условия для иностранных предпринимателей. Благоприятный инвестиционный климат способствует привлечению средств, развитию отраслей экономики.

Крепнущее с каждым годом партнерство, расширение двусторонних торгово-экономических, инвестиционных и финансовых связей свидетельствуют об успешном развитии дружеских взаимоотношений между странами. Ряд подписанных межправительственных соглашений направлен на привлечение инвестиций, защиту прав и законных интересов инвесторов, а также на реализацию программ по развитию сотрудничества в сфере высоких технологий. Они имеют огромное значение в деле дальнейшего укрепления взаимовыгодного партнерства.

Необходимо отметить, что проводимая в республике политика, направленная на повышение благосостояния народа, сохранение мира и стабильности, позволила Узбекистану из сравнительно короткое время обрести международное признание, занять достойное место среди ведущих стран мира.

Мне неоднократно приходилось посещать вашу республику. Должен признаться в том, что многогранная деятельность банковской системы страны заслуживает всяких похвал. За счет банковского кредита представи-

тели молодого поколения в кратчайшие сроки становятся руководителями производственных предприятий, формируются как собственники. Более того, они создают дополнительные рабочие места, способствуя обеспечению занятости населения, вносят свой вклад в укрепление экономического потенциала республики.

Сильная стратегия банков, направленная на поддержку проектов молодых предпринимателей, вовлечение выпускников колледжей в сферу малого бизнеса укрепляет доверие к банковской системе страны. Хотется пожелать, чтобы с каждым годом неуклонно рос авторитет банков Узбекистана на международном уровне.

Бэн Чунг СОБ, генеральный директор узбекско-корейского СП «Daewoo Textile Buhkara»:

— В феврале 2008 года во время визита Президента Узбекистана Ислама Каримова в Республику Корея был подписан договор о создании СП «Daewoo Textile Buhkara», и спустя два месяца состоялось его официальное открытие.

За счет инвестиций из Республики Корея в размере 52,5 миллиона долларов было завезено современное оборудование по выпуску моточайни и других видов текстильной продукции. В развитии нашего предприятия огромная заслуга принадлежит коммерческим банкам. Оказываемая ими практическая помощь во многом способствует наращиванию объемов выпуска продукции. Наряду с прибылью растет количество рабочих мест. Отрадно отметить, что руководители финансовых учреждений всегда готовы противнуть нам руку помощи. Оперативно предоставляют качественные услуги.

На сегодняшний день наше предприятие можно с полной уверенностью назвать одним из ведущих в отрасли, более четверти выпускаемой продукции отправляется на экспорт. Мы и вперед намерены расширять производство. Созданный в стране благоприятный инвестиционный климат является тому важным подспорьем.

Столичные предприниматели, в Узбекистане неуклонно растет количество предприятий с участием партнеров из Республики Корея. Благодаря этому растут

объемы выпуска экспортно-ориентированной продукции, увеличиваются валютные поступления, создаются дополнительные рабочие места.

На сегодняшний день многие мои соотечественники успешно занимаются бизнесом в Узбекистане. Они с уверенностью смотрят в завтрашний день. Я искренне благодарен Президенту Исламу Каримову за благоприятные условия, созданные для предпринимателей из зарубежных государств.

Независимый Узбекистан увеличивается ресурсами среди финансовых учреждений, растет объем кредитования отечественных предпринимателей. В их числе и жители Хорезмской области, где при поддержке банков создаются современные производства, фермерские хозяйства.

Анжон ВАПАЕВА (Янгиарыкский район Хорезмской области):

— За годы независимости в Узбекистане произошли масштабные преобразования, направленные на повышение благосостояния населения, укрепление отечественной экономики, что является результатом глубоко продуманной политики, проводимой Президентом страны.

В Республике регулярно проводятся международные конференции, симпозиумы и другие важные мероприятия. В них принимают участие известные учёные, экономисты, бизнесмены и эксперты. Они дают высокую оценку осуществляемым реформам.

В регионах налажено производство широкого ассортимента продукции: от бытовой техники до легковых и грузовых автомобилей, экскаваторов, тракторов. Динамично развивается химическая и легкая промышленность.

Руководством страны уделяется огромное внимание гармоничному развитию подрастающего поколения. Для молодежи создаются все необходимые условия. За годы независимости построено огромное количество академических лиц, профессиональных колледжей и общеобразовательных школ. При поддержке государства возведены спортивные комплексы, оснащенные современным инвентарем.

Финансовые учреждения нашей страны являются надежными партнерами деловых людей. Выделяемые ими кредиты способствуют обеспечению занятости населения в отдаленных населенных пунктах, повышению уровня жизни.

После тщательного изучения бизнес-проектов предпринимателей банки в кратчайшие сроки предоставляют необходимые средства.

Финансовые учреждения нашей страны являются надежными партнерами деловых людей.

Выделяемые ими кредиты способствуют обеспечению занятости населения в отдаленных населенных пунктах, повышению уровня жизни.

После тщательного изучения бизнес-проектов предпринимателей банки в кратчайшие сроки предоставляют необходимые средства.

Созданная в стране надежная банковско-финансовая сфера служит повышению благосостояния населения, успешной реализацией реформ. Нет сомнений в том, что отечественные предприниматели, создаются дополнительные рабочие места.

Благодаря льготным кредитам банков растет благосостояние граждан.

В прежние времена большое количество востребованной продукции завозилось из-за рубежа,

на валютные средства. Теперь при финансовой поддержке банков в страну поступает современное оборудование и налаживаются выпуск нужных изделий.

Необходимо отметить, что банковская система Узбекистана под руководством Центрального банка стабильно работает в условиях все еще продолжающегося мирового финансово-экономического кризиса, внося дестабильный вклад в развитие экономики, повышение благосостояния населения.

Стараниями специалистов увеличиваются ресурсами среди финансовых учреждений, растет объем кредитования отечественных предпринимателей. В их числе и жители Хорезмской области, где при поддержке банков создаются современные производства, фермерские хозяйства.

Как признают авторитетные международные рейтинговые агентства, за годы независимости благодаря результативному и профессиональному управлению в стране сформировалась эффективная банковская система, а мир и спокойствие служат решающим условием экономического процветания. Поэтому за короткий по историческим меркам промежуток времени Узбекистан успел занять достойное место в мировом сообществе, и с каждым годом растет его авторитет на международной арене.

Мухаббатхон ЮЛДАШЕВА, руководитель ООО «Капитал белла» (Андижанская область):
— Руководством Центрально-Банка Узбекистана уделяется огромное внимание развитию сферы малого бизнеса и частного предпринимательства.

Финансовые учреждения нашей страны являются надежными партнерами деловых людей. Выделяемые ими кредиты способствуют обеспечению занятости населения в отдаленных населенных пунктах, повышению уровня жизни.

Отечественные банки являются активными участниками проводимых реформ. При их финансовой поддержке в сельских населенных пунктах открываются семейные предприятия. Выпускающие профессиональных колледжей вовлекаются в сферу предпринимательства, создаются дополнительные рабочие места. Благодаря льготным кредитам банков растет благосостояние граждан.

Созданная в стране надежная банковско-финансовая сфера служит повышению благосостояния населения, успешной реализацией реформ. Нет сомнений в том, что отечественные предприниматели будут и вперед оказывать поддержку предпринимателям, внося свой вклад в дело процветания нашей Родины.

По материалам Центрального банка подготовил

Х. УБАЙДУЛАЕВ.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 26 апреля по 2 мая 2014 года

(Окончание. Начало в № 93.)

2. «Положение о порядке присвоения статуса племенных хозяйств, а также требования, предъявляемые к их деятельности» (регист. № 1587 от 23 июня 2006 года). Утвержден приказом министра сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан.

Выдано из государственного реестра приказом министра юстиции от 28 апреля 2014 года № 107-мх.

Выведен из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

Признаны утратившими силу и отозваны с исполнения:

1. Приказ министра обороны Республики Узбекистан № 221 от 1 мая 2009 года;

2. Приказ министра обороны Республики Узбекистан № 608 от 24 сентября 2011 года;

3. Положение о прокате кинофильмов на территории Республики Узбекистан, утвержденного приказом министра по делам культуры Республики Узбекистан № 403 от 22 ноября 2005 года;

4. Инструкция о списании с учета изданий и других документов из библиотечного фонда и о материальной ответственности сотрудников библиотеки, утвержденной решением коллегии Министерства по делам культуры Республики Узбекистан № 1,4 от 16 января 1996 года;

5. Временное положение о праве проведения археологических разведок, раскопок и хранении находок, утвержденного приказом министра по делам культуры Республики Узбекистан от 2000 года;

6. Приказ председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по физической культуре и спорту № 277 от 29 апреля 2002 года;

7. Приказ председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по физической культуре и спорту № 277 от 29 апреля 2002 года;

8. Приказ председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по физической культуре и спорту № 277 от 29 апреля 2002 года;

ПРОЕКТЫ

Яркие имена фестиваля

В НАШЕЙ стране немало талантливых юношей и девушек, обладающих незаурядными музыкальными способностями, для которых создаются все условия, чтобы их творчество радовало соотечественников. Важную роль в этом играют регулярно проводимые в республике конкурсы и фестивали, среди которых смотр-конкурс «Ты едина, священная Родина!», фестиваль песни «Марди майдон» и другие.



В этом году к их числу привился еще один — фестиваль молодых исполнителей оперы и симфонической музыки «Весна молодости», гала-концерт которого прошел на летней площадке Дворца «Туркестон».

Проект, организованный Министерством по делам культуры и спорта совместно с ОДМ «Камолот», стартовал еще в апреле. По результатам предварительного прослушивания из более 50 хоровых групп и сольных исполнителей оперного жанра в финал вышли свыше 20 молодежных коллективов, выступивших с концертом по завершении конкурса.

На правах рекламы

Дана ТАГАЕВА.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ПОВТОРНЫЕ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

на закупку жизненно важных лекарственных средств для обеспечения лечебно-профилактических учреждений Министерства здравоохранения Республики Узбекистан

В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные фирмы и организации, в том числе субъекты малого бизнеса, являющиеся производителями и/или поставщиками закупаемой продукции, выполнившие предъявляемые условия для участия в тендере, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

- Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендера комиссии:
агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан.
Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.
Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96.
- Предмет тендера.
Тендер № UTC-14/32 «Поставка жизненно важных лекарственных средств» по следующим группам:
Группа № 1. Противоухолевые препараты.
Группа № 2. Препараты для экстренной медицинской помощи.
Группа № 3. Препараты для больных сахарным диабетом.
- Условия оплаты и максимальные цены приобретаемых товаров отражены в информации о тендерах тендерах и тендерной документации.
- Условия поставки (согласно Инкотермс-2010):
- для иностранных поставщиков — СИР Ташкент;
- для отечественных поставщиков — склад покупателя в г. Ташкенте.
- Сроки поставки отражены в информации о тендерах тендерах и тендерной документации.
- До начала тендера тендера комиссия будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.
- Стоимость тендера документации и величина задатка (гарантия тендера предложений) указаны в информации о тендерах тендерах и тендерной документации.
- Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендерах тендерах и тендерной документации.
- Последний срок приема тендера предложений — до 15.00 ташкентского времени 23 июня 2014 года.
- Для получения информации по тендерах тендера обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

787R/630

NEW HOLLAND



Tel.: (+99871) 120-74-50. Fax (+99871) 120-73-55.

Товар сертифицирован

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-531.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 443. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877

9 772010 667001

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5.

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Вниманию организаций и предприятий!

Совместное предприятие
000 «Uz-Kor Gas Chemical»

приглашает вас принять
участие в тендере
на построение геологической 3D,
гидродинамической модели
продуктивных залежей
газоконденсатного месторождения
Сургил и составление проекта
разработки месторождения.

Просим вас направить предложения
не позднее 19 июня 2014 года.

Для получения дополнительной информации
обращаться в СП ООО «Uz-Kor Gas Chemical».

Адрес: 100084, г. Ташкент, проспект Амира
Темура, 107Б, здание Международного
бизнес-центра, Представительство СП,
блок С, 12-й этаж.
Телефоны: (+99871) 238-92-24, 238-92-23.
E-mail: info@uz-kor.com

780R/420

XALQ BANKI

НАРОДНЫЙ БАНК
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОДЛЕНИИ КОНКУРСА (ТЕНДЕРА)

на изготовление
пластиковых карточек
«VISA Electron»

Подробную информацию
об условиях конкурса можно получить
по адресу: 100096, г. Ташкент, ул. Катарташ, 46,
Государственно-коммерческий Народный банк
Республики Узбекистан.

Телефоны: (998 71) 150-13-05, 278-00-02.
Факс (998 71) 150-12-81. E-mail: m.zurarov@xb.uz

Все предложения по конкурсу должны быть
представлены в Народный банк
по вышеуказанному адресу
не позднее 17.00 10 июня 2014 года.

По истечении указанного срока предложения
и дополнения не будут приниматься.

780R/425



XALQ BANKI

Государственно-коммерческий Народный банк представляет
новые срочные виды вкладов в национальной валюте:

«Соглом бола»

- ¤ Срок вклада — до достижения вкладчиком 7 лет.
- ¤ Первоначальный взнос — не менее 10 тысяч сумов.
- ¤ Возможность пополнения вклада.
- ¤ По окончании срока вклада средства, находящиеся во вкладе, могут быть выданы в наличной форме либо в безналичной форме в виде оплаты предоставленных услуг или купленных товаров.

«Коммунал тўлов»

- ¤ Срок вклада — 1 год.
- ¤ Первоначальный взнос — не ограничен.
- ¤ Пополнение вклада не предусмотрено.
- ¤ По желанию вкладчика часть процентов со вклада может быть перечислена в счет оплаты коммунальных услуг, а часть выдана по первому требованию вкладчика в той форме, в которой были вложены средства во вклад.

«Капитал»

- ¤ Срок вклада — 1 год.
- ¤ Первоначальный взнос — не ограничен.
- ¤ Пополнение вклада не предусмотрено.
- ¤ По желанию вкладчика проценты со вклада могут быть выданы авансом единовременно в день осуществления вклада либо в течение определенного периода по первому требованию клиента.

Телефон для справок
(8-800) 200-00-55.

Услуги лицензированы

MDIS Tashkent

Сингапурский институт развития
менеджмента в городе Ташкенте

представляет программу

МБА - МВА

и объявляет

30 мая 2014 года

ДНЕМ МАГИСТРАТУРЫ

Время приема абитуриентов — с 10.00 до 17.00.

Представляемые программы на 2014/2015 учебный год

Магистр бизнес-администрирования (МВА):

МБА — финансы | МВА — маркетинг

100185, г. Ташкент, Чиланзарский р-н, проспект Бунёдкор, 28.

Телефон (+998 71) 271-77-00. Факс (+998 71) 276-90-94.

E-mail: marketing@mdis.uz www.mdis.uz

Стремитесь к успеху вместе с нами!

Услуги лицензированы.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Дежурный редактор

Дежурный
Старший корректор

С. ЛЕВЧЕНКО
Д. ЧИРКОВА

Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по Уз: 04.10 Подписано в 05.00